



ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

Брой 8/Август 2023



ЕВРОПА ДИРЕКТНО ДОБРИЧ

ЕК ПРИЕ НОВА СТРАТЕГИЯ ЗА WEB 4.0 И ВИРТУАЛНИТЕ СВЕТОВЕ

Европейската комисия прие нова стратегия за Web 4.0 и виртуалните светове, чиято цел е да **направява технологичния преход и да** гарантира отворена, сигурна, надеждна, справедлива и приобщаваща цифрова среда за гражданите, бизнеса и администрацията на ЕС.

[Прочети повече](#)

ЕК ПРЕДЛОЖИ ПАКЕТ ОТ МЕРКИ ЗА ПО-ЕФЕКТИВЕН И УСТОЙЧИВ ТОВАРЕН ТРАНСПОРТ

Европейската комисия обяви днес пакет от мерки за повишаване на ефективността и устойчивостта на товарния транспорт чрез подобряване на управлението на железопътната инфраструктура, предлагане на по-силни стимули за камиони с ниски емисии и по-добра информация за емисиите на парникови газове от товарния транспорт.

[Прочети повече](#)

ЕК ПРЕДЛАГА ИЗМЕНЕНИЯ В ДИРЕКТИВАТА ЗА ПРАВАТА НА ЖЕРТВИТЕ НА ПРЕСТЪПЛЕНИЯ

Днешното предложение на ЕК, което предстои да бъде прието от Европейския парламент и Съвета, има за цел да укрепи правата на жертвите в целия Европейски съюз, така че те да получават подкрепа и достъп до информация, да търсят правосъдие и да получават обезщетение.

[Прочети повече](#)

НОВИ МЕРКИ ЗА СТИМУЛИРАНЕ НА КРЪГОВАТА ИКОНОМИКА В АВТОМОБИЛНИЯ СЕКТОР В ЕС

Европейската комисия предлага мерки за стимулиране на кръговата икономика в автомобилния сектор, които обхващат дизайна, производството и третирането на излезлите от употреба превозни средства. Тази инициатива ще подобри достъпа до ресурси и ще допринесе за постигането на целите на ЕС в областта на околната среда и климата. Мерките същевременно ще укрепят единния пазар и трансформацията на автомобилната промишленост.

[Прочети повече](#)

ЕК ОБЯВИ ТРИ ПОКАНИ ЗА ПРОЕКТИ ЗА РАЗВИТИЕ НА МЕДИЙНИЯ СЕКТОР И ДОСТЪПА ДО ИНФОРМАЦИЯ

Европейската комисия публикува три покани за представяне на проектни предложения в подкрепа на плуралистичната информация, иновативното медийно съдържание и по-добрия достъп до многоезична информация за гражданите на ЕС. Поканите са на обща стойност 16,5 милиона евро. Те са отворени за новинарски медии, радио- и телевизионни компании и за други медийни организации.

[Прочети повече](#)

ЕК ОДОБРИ „БЪЛГАРСКО КИСЕЛО МЛЯКО“ КАТО ЗАЩИТЕНО НАИМЕНОВАНИЕ ЗА ПРОИЗХОД

Европейската комисия одобри включването на „[Българско кисело мляко](#)“ като защитено наименование за произход (ЗНП) от България. Това ново наименование ще бъде добавено към списъка от 1 641 вече защитени селскостопански продукти. Списъкът на всички защитени географски наименования може да бъде намерен в базата данни на [правния регистър на наименованията на селскостопански продукти eAmbrosia](#).

[Прочети повече](#)

ЕИСК ПРИЕМА КАНДИДАТУРИ ЗА НАГРАДАТА ЗА ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО, ПОСВЕТЕНА НА ПСИХИЧНОТО ЗДРАВЕ

От името на Европейския икономически и социален комитет (ЕИСК) в прикачения файл изпращаме информация относно 14-ото издание на Наградата за гражданското общество на ЕИСК, която тази година е посветена на психичното здраве.

[Прочети повече](#)

ПРОВЕДЕНИ СЪБИТИЯ ПРЕЗ МЕСЕЦ АВГУСТ

На 30 август 2023г, в рамките на XXXI-то изложение „Селското стопанство и всичко за него“, организирано от „Добрички Панаир“ АД Европа Директно Добрич проведе информационно събитие „Земеделieto в Плана за възстановяване и устойчивост и Новата Обща селскостопанска политика“.

Земеделски производители, фирми от областта на селското стопанство, агрономи, представители на Областни дирекции „Земеделие“ и „Безопасност на храните“, ДФ „Земеделие“, община Добрич, Добруджански земеделски институт, Икономически и Технически Университет Варна и други заинтересовани лица се запознаха с възможностите за финансиране, предлагани в НПВУ и Стратегическия план (в продължение на политиката на ПРСР) – инвестиции в технологична и екологична модернизация, ефективно управление на води в земеделски стопанства, както и с бъдещи интервенции по Стратегическия план предоставяне на земеделските стопани и други участници в селскостопанския сектор. Лектор бе Димитър Манов, управител на консултантска фирма Сибола, която се занимава с подготовката и управлението на европейски проекти в областта на земеделието, агробизнеса, индустрията, енергийната ефективност, иновациите, туризма и други. Димитър Манов, е широко признат като авторитет и експерт в областта, участвайки активно в публични дискусии в цялата страна.



За сваляне:

[Презентация 1](#)

[Презентация 2](#)



СРЕЩНЕТЕ се с експерти,
ЗАДАЙТЕ въпросите си,
СПОДЕЛЕТЕ идеите си.



Европейският център ЕВРОПА ДИРЕКТНО Добрич е член на мрежата от 424 центъра EUROPE DIRECT, разположени в цяла Европа.

Информационните услуги на мрежата ЕВРОПА ДИРЕКТНО Добрич са напълно безплатни за гражданите.

Издание на Информационен център
Европа Директно Добрич
гр. Добрич 9300
ул. "България" 3
тел. (058) 601472, факс (058) 601434
Email: europedirectdobrich@gmail.com
Интернет: www.europedirectdobrich.eu

Безплатна телефонна линия от всички точки на Европейския съюз 00800 67891011

Информацията и мненията, публикувани тук, не отразяват задължително официалните становища на Европейската комисия. Нито Европейската комисия, нито което и да е лице, действащо от името на Комисията, не носи отговорност за начина, по който горната информация може да бъде използвана.